L A 1L

T—IUCZEDIRRE HIKkZ AN B o IKEDE E I, IKZ ANIRD TH S ORFRIICEEBIL,
ANIRD TH S ORFREA 4 K 30 577D & OKHDFEEE 60cm TH B, ANIHRDTHS
DIRFHEIAY 6 BFED & EDKEDE E ZRDEE W, KDSEHEEH LI, (RKEHIR]

#)
) 8128 A EEHL D 7
D5l icr T 32T
40515) 3075 < 270%
LS te] = 366 % 1y
D% [F) 1¥ 360<270 * E%g«i» gf [FE) o5
FAE (2, To 3T

K@ahiy 31 (=t 30
&«
oX =T = J0o(w ,
é Py ¢ J A &0 wn

) %31 ,w«@z‘ 5150 BHEIT
};zjt;:’e;’r; TsaT, | b 3N aF2 ELwmETIE
4e%p) 30% > 45 pEml 0o,

4.5 46 = b4
45 ° oo = b= X
3 140 =6 A
3 =250
x =80 A &0 v

/MFQ) HT=Y) 7 ;K\@a(qag} I ¥ http://www.mathtext.info/

fqc s bt o %2 pezal AREM|T2-AW AT T E JmtTSe
60 45

gz PLeny 2 bERATSE Y60 gy S0




